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Gleichungen mit Binomischen Formeln - Losung

Start 5 1 -1 -2 2

5 -2 4 -3 -3 -2

3 -5 5 -1 2 1

-4 -1 2 3 -3 Ziel
X =
1) (X+7P+(xX=T7)2 = 2(x +4)(x—4) + 130 5
2) (X+5P+(x—-7)2 = 2(x+4)(x—4)+110 | -1
3) (x+5P+(x—2)2 =2(x+9)(x-9)+179 | -2
4) (x+1)2+(x—9)2 = 2(x +6)(x—6) + 234 -5
5) (x+2)P2+(x=5)2 = 2(x+7)(x—7)+103 4
6) (X+5)2+(x—5)2 = 2(x +6)(x—6) + 122 4
7) (x+8)P2+(x—5)2 = 2(x+2)(x—2) + 103 1
8) (x+6)2+(x—5)2 = 2(x +6)(x—6)+ 139 3
9) (x+ 1P+ (x—2) = 2(x+4)(x—4)+43 -3
10) (x+7)2+ (x—8)2 = 2(x + 8)(x — 8) + 237 2

W. Krecek 2005

Berechne x unter Verwendung der Binomischen Formeln. Notiere zu jeder
Aufgabe das Ergebnis. Wenn alle Losungen richtig sind, kannst du eine
Linie vom Start zum Ziel auf den vorgegebenen Linien nachziehen. Sie fuhrt
der Reihe nach Uber alle Losungsfelder.
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Berechne x unter Verwendung der Binomischen Formeln. Notiere zu jeder
Aufgabe das Ergebnis. Wenn alle Losungen richtig sind, kannst du eine
Linie vom Start zum Ziel auf den vorgegebenen Linien nachziehen. Sie fuhrt
der Reihe nach Uber alle Losungsfelder.

Start 5 1 -1 -2 2

5 24 33— -2
3—5—5—-1—2 1
4 -1 2 3 -3+ Zel
X =

1) (X+7P+(x-=7)2 = 2(x+4)(x—-4)+130

2)  (X+52+(x—7) = 2(x+4)(x—4)+ 110

3) (X+52+(x—2)2 = 2(x+9)(x—-9)+179

4) (xX+1)*+(x—-9)2 = 2(x+6)(x—06) +234

5) (x+2P2+(x—-52=2(x+7)(x-7)+103

6) (X+5)2+(x—5)2 = 2(x+6)(x—6)+ 122

7) (x+8)P+(x—-5)2 = 2(x+2)(x-2)+ 103

8) (x+6)*+(x—-5)2 = 2(x+6)(x—6)+ 139

9) (x+1P+(x—2) = 2(x+4)(x—4)+43

10) (x+7)*+(x—8) = 2(x +8)(x—8) + 237
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